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DEVOIR POUR LE MODULE 2, FORMATION DES FORMATEURS, TRANSITION JUSTE :
Choisissez l'un des deux sujets suivants et écrivez deux pages dessus. Envoyer à cajsa.unnbom@palmecenter.se avant le mardi 14 février 12 CET
1 : CONSTRUIRE UN MOUVEMENT DE TRANSITION JUSTE
• Expliquez pourquoi les syndicats et les organisations de la société civile doivent travailler ensemble pour une transition juste. Comment expliqueriez-vous la vision ? Qu'est-ce que chacun gagnerait à travailler ensemble ? Pourquoi est-ce urgent ?
• Décrivez les syndicats et les organisations de la société civile dans votre pays. Quelle est leur situation ? Dans quelle mesure sont-ils actifs sur les questions climatiques ?
• Énumérez ce qui pourrait être des campagnes communes à travers les syndicats et les organisations de la société civile, relatives à une transition juste.
• Dressez la liste des mesures que votre organisation peut prendre pour lancer ce mouvement dans votre contexte.
2 : ATTEINDRE UN PACTE NATIONAL POUR UNE TRANSITION JUSTE
• Expliquez pourquoi il s'agit d'une voie à suivre utile dans votre pays (si ce n'est pas le cas, ne choisissez pas ce sujet).
• Présentez des arguments susceptibles de persuader chacun de la société civile, des syndicats, des entreprises et du gouvernement de suivre cette voie dans votre pays.
• Comment expliqueriez-vous la vision? Qu'est-ce que chacun d'eux peut en retirer ? Pourquoi est-ce urgent?
• Définissez les étapes à suivre pour obtenir un large accord social sur une transition juste dans votre contexte.
• Décrivez ce que pourrait être le rôle de votre organisation.
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